3aHMMaTeJIbHaA
MaTeMaTUKa

2 Knacc



PASMUHKA

[lBa ManbynKa urpaam B WaWKKU 2 yaca. CKOJIbKO BpeEMEHM

Mrpasl KaxkablM MasbumuK?
OTBeT: 2 4aca

TepmMmomeTp nokasbiaeT rsitoc 15 rpagycos. CKO/IbKO rpaaycoB
MOKaXKyT ABa TaKUX TepMoOMeTpa?

OTBeT: 15 rpaaycoB

Ky3Hel, noakoBan TpouKy sowwagen. CKoMIbKO NOAKOB NPULLIJIOCh
emy caenartb?

OTtBeT: 12 nogKoB

Cectpe 4 roaga, 6paty 6 net. CKonbKo neT byaet 6paty, Koraa
cecTpe ucnoaHutca 6 net?

OTBerT: 8 ner



BECE/IbIE 3AFAAKU

Bbl cugute B camoneTe, Bnepeau Bac
nowaab, czaam asTomoouns. 'oe BbI
HaxoguTtechb?

HA KAPYCEJIA

UYTO HYXXHO AenaTb, Korga BUOULLb
3eriIeHOoro yenoBe4yka?

MEPEXOAUTD YJIULLY



BECE/IbIE 3AFAAKU

NMA XKeHLWMUHbI, KoTopas NnepBou B
MuUpe ocBouna netatefibHbIU
annapar.

BbABA-AlA .
B kakoMm cny4yae lWeCcTb AeTeun, ABe codakm,
yeTBepo B3pOCnbIX, 3abpaBLunCb nNoa oaAuH
30HTUK, HE HAMOKHYT?

EC/IM HE BYAET O /AA



3ano/iH1 BOJILLEOHbIM
KBaapaT









YcmaHosu coomsemcmasue

YeTblipe npuatena - Muuwa, Kons,
Cawa wu /[Auma - npoxuBalT no
ceayrLlmnmM apecam:

JlecHaa yn., 37;
LiBeTo4yHaAa yn., 25;
JlecHaa yn., 25.

Y3HauTe, B KaKOM JOME U Ha KaKoM
y/MUe XMBET KaAblM U3 MasIbY4MKOB,
€CJ/IM U3BECTHO, YTO

Muvwa u Kona KuMBYT Ha OAHOMU
ymue,

Cawa n Kona XuMBYT B JAOMax C
OAMHAKOBbIMM HOMEpPAMM,

a Muwa 1 Anma - pogHblie bpaTbA.



[Iposepsb:

JlecHasa yAa., 37; Muuwa, [AMMma
LiBeTo4YHaA yn., 25; Cawa
JlecHasa yn., 25. Kons



YyumMca 3anmcbiBaTb MHOro3sHaudHble
ynucaa.

-~ TaGuHIa pa3paaoB

Knacc Knacc Knacc Knacc
corl. |aec. | ea. | cor. |aec.| en. | cor. |mec.| en. |cor. [mec.| en.




* Bbluncau.

6 -2 8:4
5-4 14 .7
3-4 23 + 65
28 74 - 38
* Bbipasu:
70cMm = ....aAM 56 cM = ...AM...CM
4M=...CM 90M 2 cM = ....CM
* CpaBHu.

52 + 18.....34 + 38
80 - 20.....80 - 2

* Pewwu 3apauvy.

1)B oaHoM 604Ke 6bl210 40 BEAEp BOAbl, a B APYroM - B 2 pa3a
MeHblue. CKOIbKO BCcero Béaep Boabl 661710 B ABYX 604Kax?

2)Ha4yeptn KBagpart, nepMmeTp KOoToporo paBeH 16 cMm.



3agava
MopkoBu cobpanmn 52 Kr, cBeKnbl 28 Kr, a Jiyka B 4 pasa
MeHblLle, YeM MOPKOBU U CBeK/bl BMecTe. CKOMbKO
KWMOrpamMMOB JIyKa cobpasnm?

Bbiumncnu:
/0-18: 3
(94 - 78) . 4
40 : (b x 2)

Bbiumncnu:

/AM3CM-21cM =
36 M +4 M 3 M =




PEOJIEKCUAL.

%

370 Xe Tak npocrol




